

Новости

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 118 (7476)

ВТОРНИК, 25 ОКТЯБРЯ 1994 ГОДА

С хорошим настроением

Можно смело сказать, что наши механизаторы полевые работы этого года успешно завершили. В центральном отделении сельхоза «Матраевский» трудятся 32 основных механизатора, на плечах которых лежит основная работа с землей, выращивание хлеба и других культур.

В этом году с площади 2617 гектаров зерновых в отделении было собрано по 22,2 центнера с гектара, что выше чем в других отделениях. Своевременно убрана кукуруза на си-

лос с 700 гектарами, урожайность которой составила по 150 ц с га и было заготовлено соломы 65000 центнеров при за-

Дела крестьянские

дании 60 тысяч центнеров. Полеводы заготовили качественное сено 13743 центнера при задании 12 тысяч. В отделении заготовили качественный сенаж в объеме 22 тысячи центнеров при задании 18 тысяч.

Сейчас завершили складывать солому, кото-

рой заготовлено в достаточном количестве и сегодня, после завершения подвозки соломы механизаторам для лич-

ного скота, пока стоит погода, стали ее завозить на кормовой двор.

Трактористы завершили плановую вспашку зяби на площади 3800 гектаров. На зиму хорошо обработаны все пары, а на одном паровом участке посеяли рожь.

После уборочных ра-

бот вся уборочная техника поставлена на зимнее хранение и в настоящее время все механизаторы прошли закрепление на зимний период работ. Одни ремонтируют сельхозинвентарь: борона, культиваторы, а другие направлены в животноводство.

Приближается праздник День работников сельского хозяйства, наши механизаторы, все рабочие отделения встречают его с хорошими показателями и с настроением.

В. ДЕМИДОВ,
управляющий центральным отделением сельхоза «Матраевский».

Р. И. Султанова, председатель колхоза «Назаргул» Х. Х. Мухамедьянов, главы сельских администраций З. Р. Искукин, Ф. Р. Турутава, А. Р. Кусаков, Х. У. Абдуллин, председатель райкома профсоюза работников АПК Ф. Г. Абзалин, начальник РУСШ. А. Крымгужин, начальник РОВД А. Х. Хамидуллин, начальник лесхоза Б. Султангужин. По давней традиции каждый из них преподнес подарок новому клубу с пожеланиями успехов в удовлетворении духовных и физических потребностей сельчан.

В знак благодарности за хороший труд в возведении здания, за старания и упорство, от имени коллектива колхоза вручены памятные подарки председателю МПМК Р. Ф. Хакимову и всем активным строителям (бригадир С. Манукян). С самыми лучшими пожеланиями символический ключ от здания клуба вручен первому его директору М. Мухамедьяновой.

И вот в новом клубе первый концерт. Его поставили самодеятельные артисты районного Дома культуры, немало порадовав назарголовцев своей яркой программой. Да и школьники не остались в стороне — показали все на что способны.

Как было сказано в пожеланиях, пусть всегда горят огни сельского клуба, не затихает в нем музыка, веселье, радость, и чтобы хватило этого удовольствия во все поколения.

НА СНИМКЕ: алюминиевую ленту у входа разрезают Р. Ф. Хакимов и Х. Х. Мухамедьянов.

Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

В районной администрации

О неудовлетворительной организаторской работе Федоровской сельской администрации по газификации населенного пункта.

Администрация района отмечает, что Федоровская сельская администрация (Алибаев Б. М.) практически самоустранилась от организаторской работы по газификации одноименного населенного пункта. Так, администрация своевременно не обеспечивает газовый участок Хайбуллинского ремтехпредприятия подсобными рабочими из числа населения села, не выясняет в причинах простое бригады монтажников, не проявляет заботу о сохранности готовых участков уличной сети газопровода, не осуществляет контроль за выделением дополнительной землеройной техники.

Вследствие чего работа бригады монтажников ремтехпредприятия организована неудовлетворительно и допущен грубый срыв графика газификации с. Федоровка.

Администрация района подчеркивает, что в срывае графика газификации села ответственность ложится и на дирекцию ремтехпредприятия (Сынбулатов Ф. З.), которая не приняла должных мер по комплектованию бригады высококвалифицированными кадрами со смежными профессиями, не организовала обеспечение участка необходимыми материалами, оборудованием и инструментами, ослабила контроль за ее работой. Практически самоустранился от этой важной работы главный инженер ремтехпредприятия Ишемгулов Н. Х.

Администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать Федоровскую сельскую администрацию, правление колхоза «Красный доброволец» (Павлов Б. Г.), ди-

рекцию ремтехпредприятия до 1 ноября 1994 года завершить землеройные и монтажные работы по строительству уличных сетей газопровода в с. Федоровка.

2. Обратить внимание руководителей совхозов «Маканский» (Малимов А. Н.), «Степной» (Карасов З. С.), глав сельских администраций Карабаев Ш. А. и Тагирову З. А. на неудовлетворительную работу по газификации населенных пунктов.

3. Обязать руководителей колхозов, совхозов до 1 января 1995 года создать бригады по газификации населенных пунктов, организовать их обучение необходимой квалификации и смежным профессиям.

4. Дирекции ремтехпредприятия принять немедленные меры по созданию дополнительных монтажных бригад в участке газификации, укомплектовать их необходимой техникой, оборудованием, оснасткой и инструментами.

Усилить контроль и помочь в организации труда монтажных бригад и за соблюдением ими технологической дисциплины. Информацию о выполнении постановления представить в администрацию района 10 ноября т.г.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам. главы администрации района Червоченко Н. И., главного специалиста администрации района по газификации Билалова Д. Г.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

Урожай-94

Уложились в срок

Свыше 29 тысяч центнеров зерна отправили в зерном государства хлебобороны совхоза «Степной», значительно перевыполнив доведенное задание по хлебосдаче.

Сверхплановая продажа зерна продолжается и по сей день. С каждого из 3840 гектаров зернового клина полеводы хозяйств получили по 17 центнеров зерна и валовой намолот составил 64800 центнеров зерна. С лихвой сумели засыпать семенной материал, фуражное и продовольственное зерно. Здесь отлично поработал коллектив зернотока хозяйства, а на полях наибольшую лепту в общий карзай внесли такие комбайнёры как Рафик Ишмуразович Бикбов, который на комбайне «Нива» провел свал зерновых на площади 635 гектаров. На подборке и обмолоте лучше всех потрудился Булат Газизянович Акимов, выдавший из бункера своего Дона 8579 центнеров зерна. Безостановочную работу зернуборочных комбайнов обеспечивали водители и среди них отличился Анатолий Александрович Лазарев на мощном КамАЗе. Его результат

по перевозке зерна из под комбайнов на зерноток хозяйства 1221 тонна зерна.

Нельзя не отметить высокопроизводительную работу кукурузоводов. Халидар Миндиарович Мухтасаров накосил комбайном КСК-100 3021 тонну зеленой массы, ежедневно выполняя нормосмену на 120—130 процентов. Другой кукурузовод Рашид Шарифович Кудабаев из КС-2,6 заготовил 2437 тонн сочного корма. Благодаря кормозаготовителям в совхозе сумели в достаточном количестве заготовить сено, силос, солому. По мере освобождения полей от соломы в работе приступали пахотные агрегаты. Подъем зяби велся в две смены и за короткий срок и качественно провели обработку почвы на всей запланированной площади в 4200 гектаров. Добрых слов похвалы заслужили Сергей Владимирович Юртаев и Ильнур Мухамедиевич Тазетдинов. На тракторе Т-4 каждый из них всхахал по 297, 289 гектаров. Это хороший задел под урожай будущего года.

В. ДАНИЛОВ.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ВТОРНИК,

25 ОКТЯБРЯ —

«ОРБИТА-4» —

«ВОСТОК»

16.52 — Новости.
17.00 — Джем.
17.20 — «Элен и ребята». Молодежный сериал.
17.52 — Новости.
18.00 — Ситуация.
18.30 — «Человек и закон». Спецвыпуск.
18.45 — «Кто есть кто».
XX век. М. Ганди.
18.52 — Новости.
19.00 — Час пик.
19.30 — «Дикая Роза». Телесериал.
19.55 — «Кинопанорама» («Киношок-94»).

20.40 — «Спокойной ночи, малыши».
21.00 — Новости.
21.30 — Погода.
21.40 — Из первых рук.
21.50 — «Золотой шлягер».
22.35 — «Прощение». Худ. фильм.
23.52 — Новости.
24.00 — Продолжение худ. фильма «Прощение».
00.20 — Гол.
00.52 — Пресс-экспресс.
01.00 — В мире джаза.

«ДУБЛЬ-4»

16.00 — Вести.
16.05 — «Пиратский остров». Худ. фильм 3-я серия.
16.35 — Там-там—новости.
16.50 — Праздник каждый день.
17.00 — Музыка на десерт.
17.15 — Шаги победы. «Северный рубеж России».
17.55 — «Ваше право».
18.20 — Мультфильм.
18.30 — «Анонс».
18.55 — «Мирас». («Наследие») (на баш. яз.).
19.25 — Кинокурьер.
20.00 — Вести.
20.20 — Торговая палата РИЦ.
20.25 — «Сэнгелдэк».
20.40 — «Житейский вопрос». «Сельский магазин: его проблемы».
21.10 — Телесериал.
21.30 — «Башкортостан» (на баш. и русск. яз.).
22.05 — Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ» представляет.
22.50 — Мультфильм для взрослых.
23.00 — Вести.
23.20 — Фестиваль джазовой музыки. 1 отд.

СРЕДА,

26 ОКТЯБРЯ —

«ОРБИТА-4» —

«ВОСТОК»

6.30 — «Утро».
9.00 — «Война гоботов». Мультсернал.
9.25 — «Дикая Роза». Телесериал.
9.52 — Новости.
10.00 — Клуб путешественников.
11.00 — 15.52 — перерыв.
15.52 — Новости.
16.00 — Посмотри, послушай.
16.20 — «Летающий дом». 47-я серия.
16.52 — Новости.
17.00 — Компьютер-холл.
17.20 — «Элен и ребя-

та». Молодежный сериал.

17.52 — Новости.
18.00 — Мультфильмы.
18.10 — Из фондов ТВ «Нэзия — счастье и слезы». Якуп Кульмый (на баш. яз.).
18.52 — Новости.
19.00 — Час пик.
19.30 — «Дикая Роза». Телесериал.
19.55 — «Кинопанорама» («Киношок-94»).

«ДУБЛЬ-4»

7.30 — Формула-730.
8.00 — Вести.
8.20 — Автомаг.
8.25 — Требуются... Требуются...
8.30 — Время деловых людей.
9.00 — Всемирные новости Эй-би-си.

16.35 — Там-там—новости.

16.50 — Праздник каждый день.

17.00 — Музыка на десерт.

17.15 — Шаги победы.

«Северный рубеж России».

17.55 — «Ваше право».

18.20 — Мультфильм.

18.30 — «Анонс».

18.55 — «Мирас». («Наследие») (на баш. яз.).

19.25 — Кинокурьер.

20.00 — Вести.

20.20 — Торговая палата РИЦ.

20.25 — «Сэнгелдэк».

20.40 — «Житейский вопрос».

21.10 — Телесериал.

21.30 — «Башкортостан» (на баш. и русск. яз.).

22.05 — Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ» представляет.

22.50 — Мультфильм для взрослых.

23.00 — Вести.

23.20 — Фестиваль джазовой музыки. 1 отд.

СРЕДА,

26 ОКТЯБРЯ —

«ОРБИТА-4» —

«ВОСТОК»

6.30 — «Утро».
9.00 — «Война гоботов». Мультсернал.
9.25 — «Дикая Роза». Телесериал.
9.52 — Новости.
10.00 — Клуб путешественников.
11.00 — 15.52 — перерыв.
15.52 — Новости.
16.00 — Посмотри, послушай.
16.20 — «Летающий дом». 47-я серия.
16.52 — Новости.
17.00 — Компьютер-холл.
17.20 — «Элен и ребя-

10.00 — «В мире животных».

10.35 — Эклибрис.
10.52 — Новости.
11.00 — 15.52 — перерыв.
15.52 — Новости.
16.00 — Мультитроллия
16.30 — «На балу у Золушки».
16.52 — Новости.
17.00 — Пять минут до счастья.
17.20 — Молодежный сериал.

17.52 — Новости.

18.00 — «До шестнадцати и старше».

18.30 — Голоса России.

18.45 — «Кто есть кто».

XX век. У. Черчилль —

18.52 — Новости.

19.00 — Час пик

19.25 — «Дикая Роза».

Телесериал.

19.55 — Авторская про-

грамма Э. Рязанова.

«Разговор на свежем

воздухе». Встреча с Е.

Евтушенко.

19.55 — «Я вестник ино-

го дня».

20.40 — «Спокойной но-

чи, малыши».

21.00 — Новости.

21.40 — Москва — Кремль.

22.00 — «Я вам спою».

22.20 — «Век кино».

Худ. фильм. «Калина красная».

23.52 — Новости.

24.00 — Продолжение

худ. фильма «Калина красная».

24.00 — Авто-шоу.

00.45 — Мультфильм

для взрослых.

00.52 — Пресс-экспресс.

«ДУБЛЬ-4»

7.30 — Формула-730.

8.00 — Вести.

8.20 — Автомаг.

8.25 — Требуются...

Требуются...

8.30 — Время деловых

людей.

9.00 — Всемирные но-

вости Эй-би-си

9.25 — Мульти-пульти

9.35 — Поехали.

9.45 — «Санта-Барбара»

10.35 — «Военный

курьер».

10.50 — МХАТ-клуб

«Вечер с театром из Гет-

тигена».

11.35 — Телегазета.

11.40 — Крестьянский

вопрос.

12.00 — Вести

12.20 — 15.55 —

перерыв.

16.00 — Вести.

16.05 — Студия «Рост».

«Призма».

21.30 — «Башкортостан»

(на баш. и русск. яз.).

22.00 — «Ауаз» в Ми-

нинском районе». (на

баш. яз.).

23.00 — Вести.

23.20 — Подробности.

23.35 — «Хроно». В

мире авто- и мотоспорта.

00.10 — Звезды говорят

ЧЕТВЕРГ,

27 ОКТЯБРЯ

«ОРБИТА-4» —

«ВОСТОК»

«ДУБЛЬ-4»

6.30 — «Утро».

9.00 — «Война гоботов».

Мульти-сернал.

9.25 — «Дикая Роза».

Телесериал.

10.00 — «Летающий

дом». 47-я серия.

16.52 — Новости.

17.00 — Компьютер-

холл.

17.20 — «Элен и ребя-

21.10 — «Экзамен на московской сцене»

21.30 — «Башкортостан»

(на баш. и русск. яз.).

22.00 — «Позиция». С

участием главы администрации г. Сибая З. Яр-

мухаметова.

23.00 — Вести.

23.25 — Подробности.

23.35 — «Тихий дом».

Программа С. Шолохова.

00.30 — Звезды говорят.

ПЯТНИЦА,

28 ОКТЯБРЯ

«ОРБИТА-4» —

«ВОСТОК»

6.30 — «Утро».

9.00 — «Сорока».

9.20 — «Дикая Роза».

Телесериал.

9.52 — Новости.

10.00 — Помоги себе

сам

10.30 — «Я вестник ино-

го дня».

Жизнь и судьба

Даниила Андреева.

10.52 — Новости.

11.00 — Продолжение

передачи «Я вестник ино-

го дня».

11.20 — 15.52 —

перерыв

16.20 — Телесериал для

детей.

16.42 — Новости

17.00 — Рок-урок.

17.52 — Новости.

18.00 — Человек и за-

кон.

18.30 — Из фондов ТВ.

«Народный поэт». Мажит

Гафури (на баш. яз.).

18.52 — Новости.

19.00 — «Бомонд».

19.20 — «Дикая Роза».

Телесериал.

19.50 — «Поле чудес».

20.40 — «Спокойной

но

К 75-летию Мустая Карима

Народный поэт

Народному поэту Республики Башкортостан, лауреату Ленинской премии и Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева Мустая Кариму исполнилось 75 лет.

20 октября в здании Башкирского государственного театра оперы и балета состоялся праздничный вечер, посвященный юбилею поэта и писателя. Для участия в торжествах приехали гости из Татарстана, Дагестана, Узбекистана, Москвы, Казахстана и других регионов России и стран Содружества. Торжественные мероприятия прошли также и на родине Мустая Карима — в деревне Кляшево Чишминского района. В городах и районах республики проходят читательские конференции, выставки и вечера, посвященные творчеству и жизни Мустая Карима.

Мустай Карим (Мустафа Сафич Каримов) родился в многодетной семье 20 октября 1919 года в ауле Кляшево Чишминского района Башкирии. Детские и отроческие годы будущего поэта прошли в родном ауле, где он учился в семилетней школе, затем окончил Уфимский пе-

дагогический рабфак, а в 1941 году — факультет языка и литературы Башкирского государственного педагогического института имени К. А. Тимирязева (ныне — университет).

С первых дней войны Мустай Карим в армии. Сначала начальник связи артиллерии, а после тяжелого ранения в августе 1942 года и излечения работает во фронтовых газетах «Зачесть Родины» и «Советский воин». В партию вступил в 1944 году. По словам самого поэта, с войны он «вернулся с двумя книгами стихов, двумя ранениями, безмерно влюбленный в землю и людей и безнадежно больной туберкулезом». Но врачи сделали чудо: он выжил.

Мустай Карим не только большой поэт, автор многих поэтических сборников, но и прекрасный драматург и прозаик, тонкий литературный критик, публицист и отличный переводчик. Такие пьесы поэта, как «Одиночная береза», «Неспешная песня», «В ночь лунного затмения», «Страна Айгуль», «Салават», «Не бросай огонь, Прометей!» определяют высокий уровень развития

современной башкирской — и не только башкирской — драматургии. Детские повести «Радость нашего дома» и «Таганок» широко известны нашему читателю.

Литературно-критические, публицистические статьи и мемуары Мустая Карима составили книги «Навстречу восходящему солнцу» и «Притча о трех братьях». Это взволнованные раздумья, воспоминания и размышления о писателях и литературе, о высокой общественной миссии литератора. Тем высоким требованиям, которые предъявляются в его книгах, к писателю, отвечает вся жизнь и деятельность самого Мустая Карима.

Свою творческую работу поэт сочетает с общественной деятельностью. С 1951 по 1962 годы он председатель правления Союза писателей Башкирии, с 1962 года — тридцать лет — секретарь правления Союза писателей РСФСР. Кроме этого, неоднократно избирался депутатом Верховного Совета Башкирской АССР, а с 1955 года — более тридцати лет — депутат Верховного Совета РСФСР. Начиная с XIX-го — делегат почти всех съездов КПСС. За выдающиеся литературные

достижения в 1963 году Мустай Карим удостоен почетного звания народный поэт Башкирии. За первый том «Избранных произведений в двух томах» в 1967 году ему присуждена Государственная премия Башкирской АССР имени Салавата Юлаева. За спектакль «В ночь лунного затмения» в том же году — Государственная премия РСФСР имени К. С. Станиславского. За книгу стихов «Годам восьмым» в 1972 году — Государственная премия СССР. За сборник стихов для детей и юношества «Жду вестей» в 1978 году — Международная премия имени Г. Х. Андерсена. В 1984 году за трагедию «Не бросай огонь, Прометей!» и повесть «Долгое-долгое детство» — Ленинская премия.

Он награжден двумя орденами Ленина, семью другими орденами, медалями. В 1979 году Мустай Кариму было присвоено высокое звание Героя Социалистического труда.

Мустай Карим побывал едва ли не во всех районах нашей республики: приезжал и в целинный Хайбуллинский район в 1987 году.

НА СНИМКЕ: жители нашего района встречают Мустая Карима хлебом-солью.

Вниманию охотников

На основании Постановления Постановления Госкомитета по экологии Республики Башкортостан за № 5 от 18.10.1994 г. осенне-зимний сезон охоты на территории охотничьих угодий Хайбуллинской Ассоциации охотников (АО) открывается на следующие виды охотничьих животных:

— на зайцев беляка и русака с 22.10.1994 по 31 января 1995 года с нормой добычи 2 зайца, стоимость сезонной путевки 20 тысяч рублей, разовой (двухдневной) — 2 тысячи рублей;

— на лисицу и енота-видных собак с 22 октября 1994 г. по 28 фев-

роля 1995 года с нормой добычи 2 зверя за день охоты, стоимость сезонной путевки 30 тысяч рублей, разовой — 5 тысяч рублей.

Для членов общества стоимость путевок увеличена на 50%.

Путевки продаются в помещении Хайбуллинского лесхоза с учетом трудоучастия (3/дня) или уплотченной компенсации. З тысячи рублей за каждый день трудоучастия.

Информация об отстреле копытных будет дана дополнительно.

Г. ЕГОРОВ,
председатель АОиР.

Победа Степан!

дорогую Фарию Якуповну ТУГУЗБАЕВУ от всей души поздравляем с 35-летием.

Пусть в этот день засветят ярче солнце, И радость жизни пусть закроет тьму. Здоровье будет лучшим из подарков.

А счастье приложением к нему! С наилучшими пожеланиями Ляля и Гафур, Зайтуна и Ильшат, Зия и Рафис, Раиль и Фильза, Урал и Файруза.

* * * * *

дорогого мужа, отца, дедушки Булата Шагиболовича ХУЖАМБЕРДИНА с 60-летием, а также нашу бабушку Фатиму Загретдиновну с 78-летием.

Желаем здоровья, счастья, долгих лет жизни, всего самого наилучшего.

Биккужини, Харисовы, Зайнагабдиновы, Хужамбердини.

п. Бурибай.

* * * * *

дорогого отца, свекра, дедушки Айсу ХАРИСОВА из д. Бузавлык с 65-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и самого наилучшего.

Рамазан, Райса, Рита.

* * * * *

уважаемую Зульфию Сагадеевну АБУБАКИРОВУ из с. Акъяр поздравляем с 35-летием.

Не беда, что годы мчатся быстро, Серебристый оставляя след.

Мы желаем самого большого счастья, Радости, здоровья, долгих лет!

Коллектив ОКСа и ПСГ.

* * * * *

дорогих, любимых нам Николая Петровича и Любовь Васильевну ГОЛУБЦОВЫХ с 20-летием совместной жизни.

Желаем, чтобы хрусталь вашей души, Никогда не разбивался о скалу несчастья,

И весной, когда цветут сады

Ваша глаза сияли счастьем.

Желаний много есть на свете

Мы пожелаем лишь одно

На свете есть любовь и счастье.

Пусть это будет вашим.

Здоровья и успехов вам!

Станислав, Лариса и Таня.

ПРОДАМ

сосновый сруб 8х9, об- п. Бурибай или Акъяре, ращаются по адресу: село возможны другие варианты. Обращаться: п. Бурибай, ул. Молодежная, 6—14, в любое время.

* * * * *

автобус ПАЗ 672 или А. И. обменяю на квартиру в

Администрация Федоровского сельского Совета и Федоровская средняя школа выражают глубокое соболезнование учительнице Михайловой Л. Р., родным и близким по поводу безвременной кончины

МИХАИЛОВА Александра Вячеславовича

и разделяют с ними горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Хайбуллинского отделения Сбербанка выражает искреннее соболезнование управляющему отделением банка Насырову С. С. в связи с трагической гибелью снохи ФАНИИ и внучки ГУЗЕЛЬ НАСЫРОВЫХ и разделяет горечь утраты.

Вести из школ

Золотая осень

ralis в спортзале школы. Учащиеся десятого и одиннадцатого классов построили свои команды («Башкортостан» и «Салават Юлаев»). Вначале они выступили каждый со своим девизом, песней и приветствиями. Затем в первом туре необходимо было немного «поработать» головой. По сумме баллов здесь сильнее оказалась команда «Салават Юлаев».

А во втором туре потребовалась ловкость, в третьем — показывали умения башкирские красавицы и джигиты в игре на курае и других народных инструментах, рассказывали историю башкирских народных песен и приветствиями. В этих двух турах обе

команды проявили очень хорошую активность, старательно выполнили задания, Команда «Башкортостан» показала один интересный обряд башкиров, причем они постарались воссоздать внутренний вид башкирской юрты.

Конкурс проходил в упорной борьбе и жюри не просто было определить победителя. Но все же верх взяла команда «Салават Юлаев».

3. ИСКУЖИНА.

КАЖДЫЙ год в Янышевской средней школе по традиции проводятся различные интересные, занимательные мероприятия. Вот и в этом году, сразу же с началом учебного процесса, в школе прошли вечер «Золотая осень», состоялся концерт, посвященный учителям и пожилым людям.

А в день республики провели КВН. К нему готовились заранее: выпустили стенгазету, выставку рисунков. Вечером учащиеся и учителя соб-

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

РЕДАКТОР
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Подписано в печать в 18 ч. 00 мин.
Индекс 50733.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублику, ответственный — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на
русском и башкирском языках.